




1. Опис навчальної дисципліни 

 

Елементи характеристики 
Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Загальна кількість годин  120 120 

Кількість кредитів 4 4 

Місце в індивідуальному навчальному плані 

здобувача вищої освіти 

обов'язкова обов'язкова 

Рік навчання (шифр курсу) 1 (073МЕН_мд_2021) 1 (073МЕН_мз_2021) 

Семестр 2 1/2 

Лекції (годин) 26 4/8 

Практичні (годин) 14 6 

Самостійна робота (годин) 80 102 

в т.ч. індивідуальні завдання 

(контрольна робота) (годин) 

 10 

Вид підсумкового контролю екзамен екзамен 

 

2. Передумови для вивчення навчальної дисципліни 

Передумовою для вивчення дисципліни «Договірне право» є досягнуті результати 

навчально-пізнавальної діяльності при формуванні відповідних компетентностей при 

вивченні предметів правового циклу на першому (бакалаврському) рівні, таких як 

«Правознавство», «Господарське право», «Трудове право» тощо. 

 

3. Заплановані результати навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни: набуття системи правових знань, що 

регламентує порядок укладання, виконання та припинення господарських договорів різних 

видів. 

 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення поняття, предмета та основних 

принципів договірного права; аналіз основних джерел договірного права в Україні та 

зовнішньоекономічній діяльності; правовий аналіз основних інститутів договірного права; 

визначення порядку укладання договорів за участю суб’єктів господарювання; визначення 

порядку виконання господарських договорів за чинним законодавством України; визначення 

поняття та змісту господарських договорів; визначення та аналіз договорів окремих видів, у 

тому числі в зовнішньоекономічній діяльності. 

 

Компетентності: 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми Бізнес-адміністрування у здобувачів 

вищої освіти 2021 р. н. мають бути сформовані наступні компетентності:  

загальні: 

ЗК 2. Здатність спілкуватися з представниками різних професійних груп різного рівня 

(з експертами з інших галузей знань / видів економічної діяльності). 

ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

фахові: 

ФК 13. Здатність тлумачити та застосовувати нормативноправові акти, юридично 

грамотно оцінювати юридичні факти, вільно орієнтуватися в сучасному правовому полі. 

 



Програмні результати навчання: 

ПРН 6. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації 

управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного 

законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність. 

ПРН 7. Організовувати та здійснювати ефективні комунікації всередині колективу, з 

представниками різних професійних груп та в міжнародному контексті. 

ПРН 10. Демонструвати лідерські навички та вміння працювати у команді, взаємодіяти 

з людьми, впливати на їх поведінку для вирішення професійних задач. 

ПРН 15. Володіти знаннями законодавства України у сфері договірного права та 

застосовувати їх у практичній діяльності. 

Методи навчання: 

- словесні методи (лекція); 

- наочні методи (демонстрування); 

- практичні методи (практичні роботи, робота за навчально-методичною літературою, 

нормативно-правовими актами); 

- методи письмового контролю (перевірка письмових самостійних робіт); 

- комп’ютерні і мультимедійні методи (використання мультимедійних презентацій, 

дистанційне навчання). 

4. Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття та загальна характеристика договірного права в Україні  

Публічно-правові та приватно-правові відносини в підприємництві. Поняття і предмет 

договірного права. Метод і принципи договірного права та їх закріплення в чинному 

законодавстві. Свобода договору та випадки її обмеження. Система договірного права та 

характеристика мого основних інститутів (складових). 

Джерела договірного права. Нормативно-правові акти та їх види. Аналогія закону та 

права. Договір та акти державних органів. 

Тема 2. Загальні положення про договори у господарській діяльності 

Поняття зобов'язання і договору, співвідношення зобов'язання і договору за 

Цивільним та Господарським кодексами України. Поняття підприємницького 

(господарського) договору та функції договору в господарській діяльності. 

Класифікація договорів у господарській діяльності: за суб'єктним складом, метою 

укладення та ін. Попередній договір. Форма підприємницького договору та наслідки 

недотримання форми договору в господарських відносинах. 

Порядок укладання господарських договорів. Пропозиція (оферта) та її види. Умови 

дійсності оферти. Зміст господарського договору. Підстави та наслідки визнання договорів 

недійсними і неукладеними. 

Підстави та порядок внесення змін до договору. Порядок та підстави розірвання 

договору за законодавством України. 

Тема 3. Виконання договірних зобов'язань суб'єктами господарювання 

(підприємцями)  

Поняття виконання договірних зобов'язань та порядок виконання умов договору. 

Вимоги виконання господарського зобов'язання щодо суб'єкта, часу, місця, способу. Заміна 

осіб у договірному зобов'язанні: заступлення права вимоги та переведення боргу. Випадки 

обмеження зміни осіб у договірному зобов'язанні. 

Підстави та порядок припинення договірних зобов'язань крім виконання зобов'язань за 

домовленістю сторін, неможливістю виконання, смерті фізичної особи або ліквідації 

юридичної особи. 

Загальна характеристика способів забезпечення виконання договірних зобов'язань у 

підприємництві (неустойка, порука, гарантія, завдаток, застава та притримання). Підстави 



виникнення правових засобів забезпечувального характеру. Інші способи забезпечення. 

Відповідальність за порушення договірних зобов'язань в сфері підприємництві за 

Господарським та Цивільним кодексами України. Підстави та умови відповідальності за 

порушення умов договору. Збитки та їх складові. Співвідношення збитків та неустойки. 

Порядок стягнення неустойки за порушення умов договору. 

Тема 4. Договори про передачу майна у власність.  

Загальна характеристика договору купівлі-продажу та його види. Загальна 

характеристика договору роздрібної купівлі-продажу. Порядок заняття торговельною 

діяльністю і правила обслуговування населення. Відповідальність суб'єктів підприємництва 

за порушення правил торговельної діяльності і торговельного обслуговування покупців. 

Поняття та ознаки оптової купівлі-продажу. Суб'єкти оптової торгівлі, їх права та 

обов'язки. Предмет договору оптової купівлі-продажу. 

Поняття та значення товарних бірж, порядок їх створення та функціонування. 

Учасники біржової торгівлі. Порядок установлення правил біржової торгівлі. 

Договір постачання, сторони та істотні умови. Міжнародні правила тлумачення 

торговельних термінів «ІНКОТЕРМС». Договір контрактації. 

Договір міни: поняття та особливості. Договір безоплатної передачі (дарування). 

Приватизація державного та комунального майна в Україні. Суб'єкти приватизації та порядок 

визначення способу приватизації майна в Україні (аукціон, тендер тощо). Особливості 

укладання договору купівлі-продажу в процесі приватизації та його зміст. 

Порядок закупівлі товарів, робіт та послуг за державні кошти. Відповідальність за 

порушення порядку закупівель. 

Тема 5. Договори про передачу майна в користування 

Поняття та зміст договору найму (оренди). Загальна характеристика прав та обов'язків 

сторін за договором оренди. Предмет договору оренди. Порядок визначення розміру орендної 

плати та порядок внесення плати за користування орендованим майном. Особливості 

використання предмета оренди, зміна порядку використання орендованого майна. Порядок 

передачі майна в суборенду. Підстави для відмови від договору оренди та розірвання 

договору оренди. 

Види договорів найму (оренди). Поняття договору прокату та особливості правового 

регулювання. Особливості оренди державного і комунального майна. Суб'єкти та предмет 

договору оренди державного і комунального майна. Правові наслідки припинення або 

розірвання договору оренди державного та комунального майна. 

Договір лізингу, істотні умови договору лізингу та його види. Концесійний договір: 

поняття, сторони, істотні умови та їх види. 

Тема 6. Договори про виконання робіт 

Поняття та види договорів про виконання робіт. Загальна характеристика договору 

підряду. Випадки зміни та розірвання договору підряду. Порядок і строки пред'явлення 

позовів у разі виявлення недоліків у роботі. 

Особливості договору підряду на капітальне будівництво. Правовий статус 

генерального замовника, підрядчика і субпідрядника. Істотні умови договору будівельного 

підряду. Строки в договорі підряду, і загальні та проміжні), наслідки порушення строків 

виконання робіт. Поняття кошторису та його види. Особливість передання результатів робіт 

та порядок оформлення акта прийому-передачі в договорі будівельного підряду. 

Особливості договору підряду на проектні та пошукові роботи. Об'єкт та предмет 

договору. Виконання, передання, прийняття та «оплата» робіт за договором. 

Тема 7. Договори про надання юридичних та фактичних послуг  

Агентські відносини в сфері господарювання, сторони та предмет договору. 

Поняття та зміст договору доручення. Права та обов'язки сторін за договором 



доручення. Припинення зобов'язань за договором доручення. 

Особливості договору комісії за законодавством України. Правовий статус комітента 

та комісіонера, їх права та обов'язки. Договір консигнації. Умови договору комісії та підстави 

для відступу від умов договору комісії при його виконанні. 

Договір зберігання, його істотні умови та форма. Сторони в договорі зберігання. 

Форма договору зберігання. Строк і ціна в договорі зберігання. Спеціальні види зберігання: 

зберігання на товарному складі, зберігання речей у готелях, камерах схову, охорона майна 

державними організаціями, нотаріусом тощо. 

Договір страхування. Правове регулювання страхової діяльності у сфері 

підприємництва. Види договору страхування. 

Транспортні договори та їх види. Система та види перевезення вантажів, їх правове 

регулювання. Поняття і види договору перевезення вантажів. Загальна характеристика сторін 

за договором перевезення вантажів. Істотні умови договору перевезення вантажів. Перевізні 

документи та їх види. Відповідальність за порушення умов договору перевезення вантажів. 

Договір перевезення пасажирів і багажу. Права та обов'язки сторін за договором 

перевезення пасажирів і багажу. Договір транспортної експедиції, сторони та істотні умови. 

Порядок виконання договору перевезення. 

Тема 8. Правове регулювання кредитно-розрахункових відносин  

Загальна характеристика законодавства щодо правового регулювання розрахункових 

та кредитних відносин. 

Поняття та загальна характеристика договору позики. Істотні умови договору позики. 

Відповідальність за порушення договору позики. 

Поняття та істотні умови кредитного договору. Сторони кредитного договору, поняття 

фінансової установи та їх види. Права та обов'язки сторін кредитного договору. Способи 

забезпечення виконання кредитних зобов'язань. 

Правова природа договору банківського рахунка. Сторони за договором банківського 

рахунка, їх права та обов'язки. Види рахунків та порядок відкриття рахунків банками України 

суб'єктам господарювання. Підстави та наслідки розірвання договору банківського рахунка. 

Банківський вклад та їх види. Права та обов'язки сторін за договором банківського 

вкладу. Відповідальність за порушення умов договору. 

Правове регулювання безготівкових розрахунків у підприємницькій діяльності за 

законодавством України. Особливості розрахунків із застосування платіжних доручень, чеків, 

акредитивів та інкасовими дорученнями. 

Поняття готівкових розрахунків та порядок їх здійснення. Обмеження готівкових 

розрахунків за участю суб'єктів господарювання. 

Тема 9. Зобов'язання про спільну діяльність  

Договори про спільну діяльність. Склад майна і порядок здійснення внесків 

учасниками спільної діяльності. Особливості управління спільною діяльністю. Публічно-

правове регулювання договорів щодо спільної діяльності. Поняття договору простого 

товариства. 

Засновницький договір про створення юридичної особи. Форма та зміст договору про 

створення юридичної особи. Права й обов'язки сторін за засновницьким договором. 
 



5. Структура (тематичний план) навчальної дисципліни 

Назва теми 

у
сь

о
го

 Денна форма 

навчання 

у
сь

о
го

 Заочна форма 

навчання 

л п с.р. л п с.р. 

Тема 1. Поняття та загальна характеристика 

договірного права в Україні 
12 2 - 10 11 - - 11 

Тема 2. Загальні положення про договори у 

господарській діяльності 
13 2 2 9 12 2 - 10 

Тема 3. Виконання договірних зобов’язань 

суб’єктами господарювання (підприємцями) 
14 4 2 8 12 2 - 10 

Тема 4. Договори про передачу майна у 

власність 
14 4 2 8 13 2 2 9 

Тема 5. Договори про передачу майна в 

користування 
14 4 2 8 13 2 2 9 

Тема 6. Договори про виконання робіт 14 4 2 8 13 2 - 11 

Тема 7. Договори про надання юридичних та 

фактичних послуг 
13 2 2 9 12 2 2 8 

Тема 8. Правове регулювання кредитно-

розрахункових відносин 
13 2 - 11 12 - - 12 

Тема 9. Зобов’язання про спільну діяльність 13 2 2 9 12 - - 12 

індивідуальне завдання: 
контрольна робота 

- - - - 10 - - 10 

Усього годин  120 26 14 80 120 12 6 102 
 

6. Теми практичних занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

1 
Тема 1. Поняття та загальна характеристика договірного 

права в Україні 
- - 

2 
Тема 2. Загальні положення про договори у господарській 

діяльності 
2 - 

3 
Тема 3. Виконання договірних зобов’язань суб’єктами 

господарювання (підприємцями) 
2 - 

4 Тема 4. Договори про передачу майна у власність 2 2 

5 Тема 5. Договори про передачу майна в користування 2 2 

6 Тема 6. Договори про виконання робіт 2 - 

7 
Тема 7. Договори про надання юридичних та фактичних 

послуг 
2 2 

8 
Тема 8. Правове регулювання кредитно-розрахункових 

відносин 
- - 

9 Тема 9. Зобов’язання про спільну діяльність 2 - 

 Разом 14 6 

 



7. Теми самостійної роботи 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

1 
Тема 1. Поняття та загальна характеристика договірного 

права в Україні 
10 11 

2 
Тема 2. Загальні положення про договори у господарській 

діяльності 
9 10 

3 
Тема 3. Виконання договірних зобов’язань суб’єктами 

господарювання (підприємцями) 
8 10 

4 Тема 4. Договори про передачу майна у власність 8 9 

5 Тема 5. Договори про передачу майна в користування 8 9 

6 Тема 6. Договори про виконання робіт 8 11 

7 
Тема 7. Договори про надання юридичних та фактичних 

послуг 
9 8 

8 
Тема 8. Правове регулювання кредитно-розрахункових 

відносин 
11 12 

9 Тема 9. Зобов’язання про спільну діяльність 9 12 

 Контрольна робота  10 

 Разом 80 102 
 

8. Індивідуальні завдання 
Індивідуальна робота здобувача вищої освіти направлена на закріплення теоретичного 

матеріалу та практичних навичок. Реалізація даного напряму роботи шляхом виконання 
індивідуалізованого навчального завдання передбачена для студентів заочної форми 
навчання у формі контрольної роботи.  

 

9. Оцінювання результатів навчання 

Програмні результат навчання Форми оцінювання 

ПРН 6. Мати навички прийняття, 

обґрунтування та забезпечення реалізації 

управлінських рішень в непередбачуваних 

умовах, враховуючи вимоги чинного 

законодавства, етичні міркування та 

соціальну відповідальність 

- виконання завдань на семінарських заняттях; 

- виконання завдань самостійної роботи; 

- виконання контрольної роботи (для заочної 

ф.н.); 

- складання екзамену 

ПРН 7. Організовувати та здійснювати 

ефективні комунікації всередині 

колективу, з представниками різних 

професійних груп та в міжнародному 

контексті 

- виконання завдань на семінарських заняттях; 

- виконання завдань самостійної роботи; 

- виконання контрольної роботи (для заочної 

ф.н.); 

- складання екзамену 

ПРН 10. Демонструвати лідерські навички 

та вміння працювати у команді, 

взаємодіяти з людьми, впливати на їх 

поведінку для вирішення професійних 

задач 

- виконання завдань на семінарських заняттях; 

- виконання завдань самостійної роботи; 

- виконання контрольної роботи (для заочної 

ф.н.); 

- складання екзамену 

ПРН 15. Володіти знаннями 

законодавства України у сфері 

договірного права та застосовувати їх у 

практичній діяльності 

- виконання завдань на семінарських заняттях; 

- виконання завдань самостійної роботи; 

- виконання контрольної роботи (для заочної 

ф.н.); 

- складання екзамену 



Забезпечення тематикою дисципліни успішного опанування програмних результатів 

навчання для здобувачів вищої освіти 

Теми занять 
Програмні результати навчання 

Разом 
ПРН 6 ПРН 7 ПРН 10 ПРН 15 

Тема 1. Поняття та загальна характеристика 
договірного права в Україні 

+ + + + 4 

Тема 2. Загальні положення про договори у 
господарській діяльності 

+ + + + 4 

Тема 3. Виконання договірних зобов’язань 
суб’єктами господарювання (підприємцями) 

+ + + + 4 

Тема 4. Договори про передачу майна у 
власність 

+ + + + 4 

Тема 5. Договори про передачу майна в 
користування 

+ + + + 4 

Тема 6. Договори про виконання робіт + + + + 4 

Тема 7. Договори про надання юридичних та 
фактичних послуг 

+ + + + 4 

Тема 8. Правове регулювання кредитно-
розрахункових відносин 

+ + + + 4 

Тема 9. Зобов’язання про спільну діяльність + + + + 4 

Разом  9 9 9 9 36 

максимальний відсоток у підсумковій оцінці з 
навчальної дисципліни, % 

25 25 25 25 100 

мінімальний відсоток у підсумковій оцінці з 
навчальної дисципліни, % 

15 15 15 15 60 

 

Критерієм успішного навчання є досягнення здобувачем вищої освіти мінімальних 
порогових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом навчання. 

 

Критерії успішного опанування програмних результатів навчання 

Програмні результати навчання  

Відсоток у 

підсумковій оцінці 

з навчальної 

дисципліни, % 

Максималь-

на кількість 

балів 

Мінімальний 

пороговий 

рівень оцінок, 

балів 

ПРН 6. Мати навички прийняття, обґрунтування та 
забезпечення реалізації управлінських рішень в 
непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги 
чинного законодавства, етичні міркування та 
соціальну відповідальність 

25 25 15 

ПРН 7. Організовувати та здійснювати ефективні 
комунікації всередині колективу, з представниками 
різних професійних груп та в міжнародному 
контексті 

25 25 15 

ПРН 10. Демонструвати лідерські навички та 
вміння працювати у команді, взаємодіяти з людьми, 
впливати на їх поведінку для вирішення 
професійних задач 

25 25 15 

ПРН 15. Володіти знаннями законодавства України 
у сфері договірного права та застосовувати їх у 
практичній діяльності 

25 25 15 

Разом 100 100 60 



 

Одним із обов’язкових елементів освітнього процесу є систематичний поточний 

контроль оволодіння компетентностями та підсумкова оцінка рівня досягнення програмних 

результатів навчання. 

10. Форми оцінювання результатів навчання 

Денна форма навчання 

Програмні результати навчання 

Форма оцінювання 
Виконання 

завдань на 

практичних 
заняттях 

Виконання 

завдань 

самостійної 
роботи 

Екзамен Разом 
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ПРН 6. Мати навички прийняття, 

обґрунтування та забезпечення 

реалізації управлінських рішень в 

непередбачуваних умовах, 

враховуючи вимоги чинного 

законодавства, етичні міркування та 

соціальну відповідальність 

6 9 6 11 3 5 15 25 

ПРН 7. Організовувати та 

здійснювати ефективні комунікації 

всередині колективу, з 

представниками різних професійних 

груп та в міжнародному контексті 

5 9 7 11 3 5 15 25 

ПРН 10. Демонструвати лідерські 

навички та вміння працювати у 

команді, взаємодіяти з людьми, 

впливати на їх поведінку для 

вирішення професійних задач 

5 9 7 11 3 5 15 25 

ПРН 15. Володіти знаннями 

законодавства України у сфері 

договірного права та застосовувати 

їх у практичній діяльності 

5 8 7 12 3 5 15 25 

Разом 21 35 27 45 12 20 60 100 

 



Заочна форма навчання 

Програмні результати навчання 

Форма контролю 
Виконання 

завдань на 

практичних 

заняттях 

Виконання 

завдань 

самостійної 

роботи 

Виконання 
контрольної 

роботи 
Екзамен Разом 

М
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ПРН 6. Мати навички прийняття, 

обґрунтування та забезпечення 

реалізації управлінських рішень в 

непередбачуваних умовах, враховуючи 

вимоги чинного законодавства, етичні 

міркування та соціальну 

відповідальність 

3 4 6 11 3 5 3 5 15 25 

ПРН 7. Організовувати та здійснювати 

ефективні комунікації всередині 

колективу, з представниками різних 

професійних груп та в міжнародному 

контексті 

2 4 7 11 3 5 3 5 15 25 

ПРН 10. Демонструвати лідерські 

навички та вміння працювати у команді, 

взаємодіяти з людьми, впливати на їх 

поведінку для вирішення професійних 

задач 

2 4 7 11 3 5 3 5 15 25 

ПРН 15. Володіти знаннями 

законодавства України у сфері 

договірного права та застосовувати їх у 

практичній діяльності 

2 3 7 12 3 5 3 5 15 25 

Разом 9 15 27 45 12 20 12 20 60 100 

 

11. Схема нарахування балів з навчальної дисципліни 

Денна форма навчання  

Назва теми 

Види навчальної роботи  

Разом  виконання завдань на 

практичних заняттях 

виконання завдань 

самостійної 

роботи* 
Екзамен 

Тема 1. Поняття та загальна 

характеристика договірного права 

в Україні 

× 5  5 

Тема 2. Загальні положення про 

договори у господарській 

діяльності 

5 5  10 

Тема 3. Виконання договірних 

зобов’язань суб’єктами 

господарювання (підприємцями) 

5 5  10 

Тема 4. Договори про передачу 5 5  10 



майна у власність.  

Тема 5. Договори про передачу 

майна в користування 
5 5  10 

Тема 6. Договори про виконання 

робіт 
5 5  10 

Тема 7. Договори про надання 

юридичних та фактичних послуг 
5 5  10 

Тема 8. Правове регулювання 

кредитно-розрахункових відносин 
× 5  5 

Тема 9. Зобов’язання про спільну 

діяльність 
5 5  10 

Екзамен   20 20 

Разом 35 45 20 100 
* Перевірка засвоєння теоретичних питань та завдань, що виносилися на самостійну роботу, 

здійснюється шляхом перевірки виконаних письмово робіт. 

 

Заочна форма навчання  

Назва теми 

Види навчальної роботи  

Разом 
виконання 

завдань на 

практичних 

заняттях 

виконання 

завдань 

самостійної 

роботи* 

виконання 

контрольної 

роботи 

Екзамен 

Тема 1. Поняття та загальна 

характеристика договірного права 

в Україні 

 5 × × 5 

Тема 2. Загальні положення про 

договори у господарській 

діяльності 

 5 × × 5 

Тема 3. Виконання договірних 

зобов’язань суб’єктами 

господарювання (підприємцями) 

 5 × × 5 

Тема 4. Договори про передачу 

майна у власність.  
5 5 × × 10 

Тема 5. Договори про передачу 

майна в користування 
5 5 × × 10 

Тема 6. Договори про виконання 

робіт 
 5 × × 5 

Тема 7. Договори про надання 

юридичних та фактичних послуг 
5 5 × × 10 

Тема 8. Правове регулювання 

кредитно-розрахункових відносин 
 5 × × 5 

Тема 9. Зобов’язання про спільну 

діяльність 
 5 × × 5 

Контрольна робота × × 20 × 20 

Екзамен × × × 20 20 

Разом 15 45 20 20 100 
* Перевірка засвоєння теоретичних питань та завдань, що виносилися на самостійну роботу, 

здійснюється шляхом перевірки виконаних письмово робіт. 



Форми, шкала та критерії оцінювання результатів навчання при проведенні поточного 

контролю успішності здобувачів вищої освіти: 

- виконання вправ на практичних заняттях: 
Рівень опанування 

ПРН відповідної 

навчальної програми 

Якісна оцінка відповідей, виконання завдань,  

поведінки здобувача 

Кількість 

балів 

Високий Відповіді вірні, супроводжувалися практичними прикладами та 

власними роздумами з теми заняття. Висока активність на занятті 
5 

Достатній Відповіді загалом вірні, але містять деякі помилки. Висока активність на 

занятті. 
4 

Середній Відповіді містять ряд помилок, що характеризують знання здобувача як 

середні. Достатня активність на занятті. 
3 

Задовільний Відповіді містять помилки, які є суттєвими, що здебільшого викликані 

недостатнім опануванням здобувачем навчального матеріалу. Незначна 

активність на занятті. 
2 

Низький Відповіді невірні або містять значні помилки, що здебільшого зводять 

завдання до того рівня, який важко оцінити. Пасивна  поведінка на 
занятті. 

1 

Незадовільний Відповіді невірні. Пасивна поведінка на занятті. 0 
 

- виконання завдань самостійної роботи: 
Рівень опанування 

ПРН відповідної 

навчальної програми 

Якісна оцінка відповідей, виконання завдань,  

поведінки здобувача 

Кількість 

балів 

Високий Завдання виконані повністю вірно та оформлення відповідає вимогам, є 

практичні приклади та власні роздуми з теми заняття. Завдання здані 

вчасно. 
5 

Достатній Завдання виконані загалом вірно, але є незначні помилки та/або  

помилки в оформленні; присутній креативний підхід у виконанні 

завдань. Завдання здані вчасно. 
4 

Середній Відповіді на завдання самостійної роботи містять ряд помилок, що 

характеризують знання здобувача як середні. Присутні помилки в 

оформленні або завдання здано невчасно. 
3 

Задовільний Відповіді на поставлені завдання самостійної роботи містять помилки, 

які є суттєвими або завдання виконане неповністю. Присутні помилки в 

оформленні та / або завдання здано невчасно. 
2 

Низький Відповіді невірні або містять значні помилки, що здебільшого зводять 
завдання до того рівня, який неможливо оцінити. Присутні помилки в 

оформленні та / або завдання здано невчасно. 
1 

Незадовільний Завдання не виконане зовсім. 0 
 

- виконання контрольної роботи (заочна форма навчання): 
Рівень опанування 

ПРН відповідної 

навчальної програми 

Якісна оцінка відповідей, виконання завдань,  

поведінки здобувача 

Кількість 

балів 

Високий Повністю розкрито теоретичні питання, правильно виконане завдання, 

вірно розв'язані ситуації із посиланням на чинне законодавство. За 

оформленням контрольна робота відповідає методичним рекомендаціям. 
20 

Достатній Розкрито теоретичні питання, виконане завдання, розв'язані ситуації, але 

мають місце неточності. За оформленням контрольна робота відповідає 

методичним рекомендаціям. 
16 

Середній Розкрито теоретичні питання, завдання виконано частково вірно, 

розв'язані ситуації не мають посилання на чинне законодавство. За 

оформленням контрольна робота загалом відповідає методичним 

рекомендаціям. 

12 

Задовільний Розкрито теоретичні питання, завдання виконано частково або містить 
8 



помилки, ситуації розв'язані частково. За оформленням контрольна 

робота загалом відповідає методичним рекомендаціям. 

Низький Теоретичні питання розкриті частково, завдання містить помилки або не 

виконане, ситуації не розв'язані. За оформленням контрольна робота 

частково відповідає методичним рекомендаціям. 
4 

Незадовільний Теоретичні питання не розкриті, завдання виконано не вірно, ситуації не 

розв'язані або містять невірні відповіді. За оформленням контрольна 

робота не відповідає методичним рекомендаціям. 
0 

 

Форма проведення семестрового контролю згідно з робочим та навчальним планом – 

екзамен. 

Екзаменаційний білет складається з двох теоретичних питань (оцінюються по 5 балів 

кожне) та ситуації (оцінюється у 10 балів). Максимальна кількість балів, яку може набрати 

здобувач вищої освіти на екзамені – 20. 

- теоретичні питання на екзамені: 
Рівень опанування 

ПРН відповідної 

навчальної програми 

Якісна оцінка відповідей, виконання завдань,  

поведінки здобувача 

Кількість 

балів 

Високий Завдання виконані повністю вірно та оформлення відповідає вимогам, є 
практичні приклади та власні роздуми з теми заняття. Завдання здані 

вчасно. 
5 

Достатній Завдання виконані загалом вірно, але є незначні помилки та/або  

помилки в оформленні; присутній креативний підхід у виконанні 

завдань. Завдання здані вчасно. 
4 

Середній Відповіді на завдання самостійної роботи містять ряд помилок, що 

характеризують знання здобувача як середні. Присутні помилки в 

оформленні або завдання здано невчасно. 
3 

Задовільний Відповіді на поставлені завдання самостійної роботи містять помилки, 

які є суттєвими або завдання виконане неповністю. Присутні помилки в 

оформленні та / або завдання здано невчасно. 
2 

Низький Відповіді невірні або містять значні помилки, що здебільшого зводять 

завдання до того рівня, який неможливо оцінити. Присутні помилки в 

оформленні та / або завдання здано невчасно. 
1 

Незадовільний Завдання не виконане зовсім. 0 
 

- вирішення ситуації на екзамені: 
Рівень опанування 

ПРН відповідної 

навчальної програми 

Якісна оцінка відповідей, виконання завдань,  

поведінки здобувача 

Кількість 

балів 

Високий дано повну відповідь на поставлені питання із посиланням на 
чинне законодавство, здобувач вміє диференціювати знання, 
повно аналізувати і оцінювати факти, прогнозувати очікувані 
результати від прийнятих рішень 

10 

Достатній дано відповіді на всі питання, але допущені окремі неточності 
при застосування правил та методів у конкретних ситуаціях 

8 

Середній дано вірні відповіді на поставлені питання, але недостатньо 
проаналізовано і оцінено факти або події, знайдено 
підтвердження своїх думок у чинному законодавстві, але невірно 
розтлумачив 

6 

Задовільний дано неповні відповіді на поставлені питання, підтвердження 
своїх думок у чинному законодавстві не знайдено.  

4 

Низький дано частково вірні відповіді на поставлені питання, здобувач 
вищої освіти не достатньо добре володіє методикою вирішення 
правової ситуації 

2 

Незадовільний дано неправильні відповіді на поставлені питання, здобувач 
вищої освіти не володіє методикою вирішення правової ситуації 

0 
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